
MAIRIE DE MOUHET 
 

Procès-verbal de la réunion  
du Conseil Municipal du 3 juin 2022 

 
Date de convocation du Conseil Municipal : 25/06/2022 
 
Présents : Mmes Josiane COUVE, Valérie DEJOIE, Isabelle GUILLOU  
Mrs Julien DELORME, Michel DELORME,  Jean-Marie LAVILLONNIERE, Jean-
Christophe PLANTUREUX,  Mikaël REIGNOUX, Emmanuel ROULLET,  Jean-Louis 
TOUZEAU, Philippe TOURATIER; 
 
Absents excusés :  
 
Ordre du Jour : 
 
-   Délibération sur la publicité des actes sous forme électronique ou support papier 
-   Délibération demande de subvention projet des représentants d’élèves collège 
-   Délibération demande de subvention soties scolaires Maternelles et primaires 
-   Délibération demande de subvention Terr’Agri 2022 
-    Délibération pour l’acceptation de la commune d’Eguzon-Chantôme au sein du 
SMGAAI* 
-    Délibération pour le passage dans Mouhet d’une Grande Randonnée, le GR100 Les 
chemins de la guerre de cent ans. 
 
Informations Diverses : 
-   Délibération de création d’une ligne de trésorerie 
 
Ajout à l’ordre du jour : 
 
TOUZEAU Jean-Louis a été élu secrétaire de séance. 
 
- Validation du compte-rendu de la dernière séance du conseil municipal, 
Validation à l’unanimité et signature du compte-rendu de la séance du 1er avril 2022. 

 
Ordre du Jour : 
 
 

-  Délibération sur la publicité des actes sous forme électronique ou support papier 
Le maire rappelle au conseil municipal que les actes pris par les communes 
(délibérations, décisions et arrêtés) entrent en vigueur dès qu’ils sont publiés pour les 
actes règlementaires et notifiés aux personnes intéressées pour les actes individuels et, le 
cas échéant, après transmission au contrôle de légalité. 
A compter du 1er juillet 2022, par principe, pour toutes les collectivités, la publicité des 
actes règlementaires et décisions ne présentant ni un caractère règlementaire ni un 
caractère individuel sera assurée sous forme électronique, sur le site Internet de la 
collectivité. 
 
Ayant entendu l'exposé de Monsieur le Maire, après en avoir délibéré, le Conseil 
Municipal de Mouhet décide d’adopter la Publicité sous forme électronique sur le site de 
la commune qui sera appliquée à compter du 1er juillet 2022.  
 
 

 



-   Délibération demande de subvention projet des représentants d’élèves collège 
La demande des représentant des élèves du collège Hervé Faye, concernant  le 
financement de leur projet « distributeur de protections hygiéniques » à été adopté à 
l’unanimité pour une subvention de 50€. 
Ce montant sera versé sur présentation de la facture. 

 
 

Délibération demande de subvention soties scolaires Maternelles et primaires 
Monsieur le Maire fait part au Conseil Municipal la demande de Mmes Glomot, Fageon 
et Rastoueix, professeures des écoles de Maternelle, CP-CE1 et CE2-CM1-CM2 
concernant une subvention pour une sortie scolaire d’une journée chacune. 
La subvention a été accordée par la commune de Mouhet. 

 
-   Délibération demande de subvention Terr’Agri 2022 
La demande de subvention de Mr Florian CHATEIGNER, Co-Président des Jeunes 
Agriculteurs de l’Indre, concernant l’organisation de Terr’Agri 2022 qui se déroulera le 
week-end du 27 et 28 août 2022 sur la commune de Mouhet au lieu-dit Le Bois a été 
acceptée à l’unanimité à hauteur de 500€. 
 
- Délibération pour l’acceptation de la commune d’Eguzon-Chantôme au sein du 

SMGAAI* 
Le Conseil Municipal de la commune de Mouhet,  
- approuve l’adhésion de la commune d’EGUZON-CHANTÔME au Syndicat Mixte de 
Gestion de l’Assainissement Autonome dans l’Indre. 
- approuve les statuts du  Syndicat Mixte de Gestion de l’Assainissement Autonome 
dans l’Indre mis à jour en conséquence. 
 

-    Délibération pour le passage dans Mouhet d‘un itinéraire de Grande Randonnée, le 
GR100 Les chemins de la guerre de cent ans. 

Le nouvel itinéraire de Grande Randonnée « les Chemins de la Guerre de Cent ans » 
engagé par la Fédération Française de Randonnée Pédestre (F.F.R.P.) a été approuvé à 
l’unanimité. 

 
- Délibération de création d’une ligne de trésorerie 
Le Conseil approuve à l’unanimité l’ouverture d’une ligne de trésorerie pour le mois de 
juillet 2022. 
 
- Questions diverses. 
 

- Choix d’une commission ponts sources et fontaines 
Les membres de la commission sont Mrs Jean-Marie LAVILLONNIERE, Julien 
DELORME, Mikaël REIGNOUX, Emmanuel ROULLET, Philippe TOURATIER 
Mr Julien DELORME en profite pour demander la réparation d’un chemin en limite de 
Mouhet et La Châtre L’Anglin. 

 
-  Passage des encombrants  
Nous allons organiser sur la commune un passage des encombrants comme l’année 
dernière. La date sera à prévoir avec le SYMCTOM 
 
- Elections législatives  
Les dates, heures et compositions des bureaux pour les élections législatives seront 
envoyées aux élus dans la semaine. 
 
 



- Concert le Temps suspendu 
Nous autorisons l’association « Le temps suspendu » d’utiliser la salle gracieusement 
mais nous n’organiserons pas de buffet. 
  
- Information travaux Mairie 
Un bilan est fait quant aux travaux d’aménagement de l’étage de la mairie. 
Le Conseil Municipal, vu les derniers documents reçus, décide de ne pas faire la totalité 
des travaux. Il est prévu de garder un bureau du Maire et la mise aux normes des 
archives municipales. Le reste est annulé. Le nécessaire sera fait auprès des instances 
compétentes. Un rendez-vous est pris avec l’architecte le lundi suivant. 
 
- Le recensement de la commune est prévu pour janvier 2023. Mme Cassandre 

BAUDRY secrétaire de Mairie est désignée comme coordinateur communal. 
 

- Terrain de Mazerolles 
Il est mis en évidence la problématique du communal à Mazerolles enclavé entre trois 
propriétaires différents.  
En premier lieu un rendez vous sera pris avec tous les propriétaires afin de trouver un 
terrain d’entente. Si aucune solution n’est trouvée, nous ferons une demande pour 
mettre des plots et interdire le stationnement. 
 
- La remise des médailles prévue initialement lors des vœux du Maire en 2021 et 2022 est 
reportée au samedi 10 septembre 2022 à 11h00. 
 
-Une ligne de trésorerie sera inscrite pour juillet 2022. 
- Questions diverses 
 
Clôture de la séance à 21 heures 55. 
 
 

 
Mouhet, le 29 juin 2022 

 
Le Maire, 


